

# 縉云县七里小学 201 班小记者来稿选登

本版指导老师 吕伟丽

## 父与子

中午,妈妈做了一大桌香喷喷的菜,儿子却迟迟不来吃饭。爸爸走过去打开房间门,看见儿子正趴在地上看书,看得津津有味。在爸爸的催促下,儿子去吃饭了。爸爸觉得很奇怪,是什么书这么好看?我得瞧瞧。

儿子和妈妈坐在饭桌边等爸爸来吃饭。可是等了好久,爸爸还不回来。儿子来到房间一看,只见爸爸正趴在地上看他的故事书,看得入了迷。真是有其父必有其子啊!

小记者 金盛美

## 看书

有一天,小刺猬去阅览室看书,阅览室里看书的动物们可多啦!小刺猬挑选了一本好看的故事书,看见小兔旁边还有个空座位,就赶紧走过去。他刚一坐下来,小兔大声叫到:“哟,真刺人!疼死我了。”小刺猬连忙道歉,转身想离开。小乌龟看见了,急忙走过来拉住小刺猬说:“你别走,我跟你一起坐吧。”小刺猬不好意思地说:“我身上的刺会刺痛你的。”小乌龟拍拍肚子说:“我身上有硬壳,不怕!”

小记者 王琪嘉

## 仙都奇石

中外闻名的仙都风景区在我国浙江省缙云县。那里景色秀丽神奇,尤其是那些奇石,有趣极了。

最有名的就是“石笋”了。一块又高又大的巨石,拔地而起,直冲天空,真像一根顶天立地的竹笋。旁边还有一根尖尖的石柱,就像石笋宝宝,在欢迎大家呢!仙都的奇石还有很多,如“婆媳岩”“仙女照镜”“大肚岩”“天狗望月”……那些叫不出名字的奇形怪状的岩石,正等着你们去起名字呢!

小记者 朱佳怡

## 气球

我有一个特别喜欢的玩具,那就是妈妈给我买的一个气球,是白雪公主的,可漂亮了,头发金黄金黄的,还戴着一个亮闪闪的皇冠;身上穿着一条蓝色的公主裙,上面还有一个粉色的大蝴蝶结,水灵灵的大眼睛,忽闪忽闪的睫毛,让我爱不释手。气球不但漂亮,而且很好玩,我常常拿着拴气球的绳子,跑来跑去,让气球在空中飘呀飘呀,就像是一位美丽的仙女在翩翩起舞,其他小朋友见了都羡慕极了。

我爱我美丽的气球!

小记者 陈雨晨

## 蜻蜓

我最喜欢的动物是蜻蜓,它头上鼓着一对又圆又大的眼睛,亮闪闪的,能看到四面八方的事物,可神奇啦!背上长着两对又大又薄的翅膀,薄得像新娘的头纱。胸前有六条又细又长的脚,休息时,可以稳稳地抓住物体站在上面。身子后面有一条又长又粗的尾巴,像一根棍子。最有趣的就是蜻蜓的飞行了。它张开大翅膀在空中飞来飞去的,飞得又快又稳,就像一架小飞机,而且能边飞边捉害虫,本领可大了!

蜻蜓是人类的好朋友,我们应该要保护它们。

小记者 杜韵

## 小兔过河

有一天,天气晴朗,小白兔出去采蘑菇。它走啊走,忽然,前面一条河拦住了他的去路。河上没有桥,河水又深,这可怎么办呢?这时,小白兔看见不远处有只大鸭子在河里快活地游来游去,就对鸭子说:“我要到河对岸去你能把我送过河吗?”鸭子愉快地说:“当然可以。”小白兔坐到鸭子的背上,双手抱住鸭子的脖子,鸭子就飞快地向河对岸游去。很快就到了对岸,小白兔连声说:“谢谢你,鸭子。”鸭子说:“不用谢,朋友之间应该要互相帮助。”

小记者 林展毅

## 我家的小黑狗

我家有一只小黑狗,它的名字叫小黑。它圆圆的头上长着两只尖尖的耳朵,可爱极了!我家的小黑狗不仅可爱而且还顽皮。有一次,妈妈给我买了一双新鞋子,我把它整齐地放在鞋架上,等我写完作业出来一看:啊!小黑狗不见了,新鞋子也不见了。我东找西找,终于在一条又脏又臭的水沟里发现了我的新鞋子,在鞋子上我还发现了小黑狗的牙印。这就是我家的调皮小黑狗,我非常喜欢我家的小黑狗。

小记者 施艺晨

## 救小鸭

有一天,小鸭出去玩,一不小心掉进了一个很深的坑里,怎么也跳不上来,急得大声喊:“救命啊!救命啊!”树上的小鸟看见了,连忙去搬来救兵。小猴来了,拿了一根又细又长的棍子,想把小鸭拉上来,可是小鸭没有手,抓不住。小象来了,想用长鼻子把小鸭卷上来,可是坑太深,卷不着。这时,小牛来了,提来一桶水倒进坑里,小鸭就浮在水面上了。小象又用长鼻子吸了河里的水把坑填满,小鸭就游上来了。小鸭非常感激地说:“谢谢大家救了我!”

小记者 丁文博

## 分苹果

吃过晚饭后,小红陪奶奶坐在客厅看电视。妈妈端来一盘洗干净了的苹果,小红看见了,连忙走过去,拿了一个最大最红的苹果,递给奶奶,说:“奶奶,这个苹果最好吃了,给您吃吧!”奶奶接过苹果,笑得合不拢嘴,说:“谢谢小红,你真乖。”小红听了开心极了,妈妈也朝小红竖了大拇指,真棒!

小记者 丁昊扬

## 助人为乐

小白兔放学的路上,突然乌云密布,雷电交加,下起了倾盆大雨。小白兔没带雨伞,只好双手抱着头冒着雨往家跑。

这时候,路过的大乌龟看见小白兔没带伞,心想:我背上不是有个又大又圆的龟壳,像伞吗?于是,它连忙把龟壳拿下,又找来一根木棍,用木棍撑住,一把龟壳伞就做成了。

乌龟撑着龟壳伞送小白兔回家。小白兔感激地说:“谢谢你,乌龟哥哥。”小乌龟笑着说:“不用谢,帮助别人时,自己也能快乐。”

小记者 李涵潇

## 我喜爱的玩具

我家有许多玩具,芭比娃娃是我的最爱。她长得可漂亮啦!白里透红的脸蛋上嵌着一双大眼睛,眼珠好像两颗蓝宝石。睫毛长长的,像两把小刷子,红红的小嘴似樱桃。金黄色的卷发,粉红色的芭蕾舞裙,美丽极了。

我每天和芭比娃娃一起玩,一起讲故事,一起睡觉。我还会给她扎各种各样的发型,换各种不同的服装,有时候我还会带她一起去逛街呢!我和芭比娃娃是一对形影不离的好朋友。

小记者 吴思豫

## 过河

新年到了!新年到了!小蚂蚁要去参加新年音乐会。走到半路上,他遇到了一条小河,河上没有桥,河水又深,过不去,怎么办呢?

他环顾四周,看见不远处的地上有一片树叶,灵机一动,想出了一个办法。他走过去捡起树叶,再找来两根树枝。他轻轻地把树叶放在小河里,用力一跳,跳上树叶,拿起两根树枝当船桨。划呀,划呀,很快树叶船把小蚂蚁带到了河对岸。小蚂蚁准时参加了新年音乐会了!

小记者 朱昱宁

## 《我要的是葫芦》续写

那个人看着躺在地上的一一个个葫芦,心里难过极了,他不明白自己的葫芦为什么掉了。邻居告诉他:“因为叶子会给果实送养分,叶子被虫子吃了,就不能给果子送养分,所以葫芦才会变黄,掉下来。”

第二年,那个人又种了一棵葫芦。葫芦种得可好了,叶子碧绿碧绿的。有一天,他又发现叶子上有蚜虫,他连忙给叶子治虫,蚜虫全部消灭光了,葫芦也长得越来越好。到了秋天,葫芦大得像一个一个胖娃娃。那个人这才明白,原来种菜也是一门很深奥的学问啊!

小记者 赵芷宇

## 快乐秋游

秋游啦!秋游啦!同学们排着整整齐齐的队伍,像一条长长的龙,兴高采烈地出发了。

走在路上,我们看到路边的草黄了,像铺上了一层黄地毯。田野里的蔬菜碧绿碧绿的,风一吹,树叶从大树上飘下来,像一只只美丽的蝴蝶在飞舞。到了目的地——黄龙寺,老师给我们找了一块草地,同学们围在一起,铺上野餐垫,拿出美食与小伙伴们一起分享。吃饱了肚子,老师又带我们去欢乐谷游玩,大家玩得满头大汗。这真是一次快乐的秋游。

小记者 兰雯静

## 《坐井观天》续写

青蛙听了小鸟的话,就真的从井里跳出来了。他抬头一看,哇!天真的无边无际呀!蓝蓝的天空飘着朵朵白云,太阳公公笑眯眯地看着他,许多可爱的小鸟在空中快活地飞来飞去。他低下头,看见地上长满了绿油油的小草,草地上开着五颜六色的花儿,美丽极了!

这时候,跳过来几只青蛙,跟他打招呼:“朋友,我们一起去捉害虫吧!”青蛙就开心地跟着去了。从此,这只青蛙就一直生活在地上了,再也不回那没有朋友、没有美景的井里了。

小记者 陶怡彤

## 美丽的花儿

春天到了,天气变暖了。小明在院子里种的花都开了,有红的、白的、紫的、黄的……五颜六色,美丽极了。小明来到院子里看见自己种的花都开了,开心地笑了。他跪在地上闻了闻说:“啊!我种的花真香啊!”蝴蝶姐姐飞来了,在花丛中翩翩起舞,小鸟哥哥叽叽喳喳地叫着,像在说“小明,小明,你种的花好美好香呀!”就连蜻蜓妹妹也过来凑热闹了,围着小明飞呀飞。春天真美丽啊!

小记者 黄语瞳

## 气球又回来了

星期天,天气晴朗,兔妈妈给小兔买了一个又大又美的气球,小兔玩得非常开心。突然,一不小心,气球从小兔手上飞走了,小兔急得哇哇大哭。小鸟姐姐听到哭声,连忙对小兔说:“别急,我去帮你追回来。”说完,小鸟就飞快地向气球追去。不一会儿,小鸟就叼回来了气球,还给了小兔。小兔感激地说:“谢谢你,小鸟姐姐。”小鸟说:“不用谢,朋友间应该要互相帮助。”小兔就和小鸟一起玩气球了。

小记者 陈禹恺

